

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

**PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE A PROBEI SCRISE TIP GRILĂ  
la concursul de promovare pe loc în funcții de execuție a judecătorilor, din data de 27  
noiembrie 2022**

Proba scrisă tip grilă pentru verificarea cunoștințelor teoretice și practice se va susține la data de 27 noiembrie 2022 la UNIVERSITATEA NICOLAE TITULESCU, cu sediul în București, Calea Văcărești nr. 185, sector 4.

**Mijloace de transport:**

- metrou – stația Timpuri Noi
- autobuzele 133, 312 și 323 – stația Univ. Creștină Dimitrie Cantemir

Concursul va începe la ora 9,00, iar accesul candidaților în sălile de concurs este permis între orele 7,30 – 8,30, numai pe baza unui act de identitate (carte de identitate/pașaport).

Timpul destinat formulării răspunsurilor la proba scrisă tip grilă este cel stabilit de comisia de elaborare a subiectelor pentru această probă și nu poate depăși 4 ore, socotite din momentul în care s-a încheiat distribuția chestionarelor către toți candidații.

În vederea elaborării lucrării scrise, candidații pot folosi numai **cerneală sau pastă de culoare neagră**.

Candidații pot deține, în timpul concursului, numai legislația menționată în bibliografie, cu modificările și completările intrate în vigoare până la data anunțării concursului, în forma publicată în Monitorul Oficial al României.

Nu este permisă deținerea, în timpul concursului, de către candidați, a legislației menționate în bibliografie în forma comentată sau adnotată, a jurisprudenței menționate în bibliografie în format printat de către candidat, integral sau în extras, indiferent dacă extrasul privește considerentele sau numai dispozitivul, precum și a oricăror lucrări de specialitate juridică.

Este permis candidaților ca, în timpul concursului, să dețină legislația menționată în bibliografie, în ediții (acte normative, inclusiv coduri, tipărite de o editură). Aceste ediții, permise a fi deținute în timpul concursului, pot conține trimiteri, inclusiv prin redarea textelor legale la legile de punere în aplicare a noilor coduri.

De asemenea, pot conține dispozitivul, iar nu și considerentele deciziilor obligatorii ale Înaltei Curți de Casație și Justiție și ale Curții Constituționale, indiferent dacă acestea se includ sau nu în jurisprudența indicată în bibliografia pentru concurs, precum și dispozitivul, iar nu și considerentele hotărârilor CEDO și CJUE, indiferent dacă acestea se includ sau nu în jurisprudența indicată în bibliografia pentru concurs.

În cuprinsul legislației permise a fi deținute în timpul concursului, sunt permise exclusiv sublinierile, iar nu semnele de carte sau altele asemenea.

Nerespectarea acestor dispoziții atrage eliminarea din sală a candidatului, indiferent dacă materialele au fost folosite sau nu.

**Pentru evitarea creșterii infectării cu virusul Sars-CoV-2, se recomandă:**

- respectarea normele de distanțare fizică, atât la accesul în interiorul centrului de concurs, cât și pe parcursul desfășurării probei;
- purtarea măștii de protecție care să acopere nasul și gura, din momentul intrării în centrul de concurs, cât și pe perioada desfășurării probei;

Listele cu repartizarea candidaților în săli sunt publicate pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului Național al Magistraturii și vor fi afișate pe ușile sălilor de concurs.